

ХОТЬКОВСКИЙ ПРОРЫВ

Информационное
обозрение
городского поселения
Хотьково

№1 (31) 2012
январь

8-915-250-33-77
8-496-543-80-76

adm.khotkovo.net
kh-info@yandex.ru

МАЛЕНЬКИЕ ХОТЬКОВЧАНЕ СПАСАЮТ ПТИЦ



стр. 3

АХ, ВЕРНИСАЖ, АХ, ВЕРНИСАЖ!

22 января в 15 ч в городском
выставочном зале (КДЦ "Юбилейный")
состоится открытие персональной
выставки Павла Исаева



стр. 9

МЕНЯЕМ КРЕН

В новом году читатели наверняка ждут чего-то нового и от газеты "Хотьковский прорыв". Поднадоел мощный уклон в творческую культурно-спортивную жизнь? Хочется получить ответ на вопрос: "Когда жить станет хорошо?". Конечно, у каждого своя планка хорошего, но есть общие проблемы: экология, культура, ЖКХ, дороги, здравоохранение, образование... И есть решения у нашей власти, и есть ответственные депутаты, но пока их работа мало освещалась. И люди не в курсе, какой специалист администрации за что отвечает. А когда-то в 1990-е годы в "Хотьковском вестнике" была рубрика "Вести из кабинетов власти" и неплохо себя зарекомендовала. Вот и "Хотьковскому прорыву" пора (сам Бог велел) заглянуть за кулисы и информировать читателей газеты, о чем говорят на еженедельных планерках в администрации.

И первая такая планерка состоялась после длительных праздников в прошедший понедельник в кабинете главы города. Как доложил Сергей Викторович Овчаров, главный специалист администрации г. Хотькова (курирующий ГОЧС), серьезных аварий не было, мелкие устранялись оперативно по ходу возникновения, а звонки поступали в основном по очистке улиц от снега и по освещению. Рита Григорьевна Тихомирова объявила о том,

что управляющий делами администрации Андрей Владимирович Макаров временно замещает Вячеслава Владимировича Морозкина с правом доступа ко всем документам и проинформировала собравшихся о намечаемом на конец февраля отчетном годовом собрании, в связи с чем все заместители главы города, начальники участков и подразделений в двухнедельный срок должны предоставить свои отчеты. Также сказала, что с районом решаются вопросы о передаче дополнительных полномочий городу, и один такой вопрос о строительстве детского сада уже практически решен. Нужно форсировать все события, поскольку финансирование на этот год уже выделено и надо применить такую же систему, по которой строили школу.

А во вторник 17 января в кабинете председателя Совета депутатов Ирина Викторовна Кормакова проводила уже второе совещание по поводу Масленицы, которая состоится 25 февраля. На первом заседании присутствовали "хозяйствующие субъекты", которые решали организационные вопросы об установке сцены, столба, горки, уборки и расчистки, а на втором совещании уже решались творческие вопросы. Приглашены были представители школ, АХПК, ДДЮ "Кристалл", МБУ "Культурный центр Хотьково" и другие. художе-

ственный руководитель Татьяна Васильевна Пескова распределяла роли и время для участников, объявив, что сцена будет занята с 12 до 16 часов, а с 15 ч уже и дискотеку запустят. Раздали "Положение о проведении конкурса "Масленичная кукла", обговорили концертную программу, чтоб не ху-

ний. Не остался в стороне и Союз десантников России: их представитель Алексей Валерьевич Налиухин, кроме участия в Масленице, тут же стал договариваться с педагогом школы №3 Любовью Михайловной Коньковой о проведении в школе в начале февраля военно-спортивной игры "Зарница",



же чем в прошлом году получилось. Озадачили и нового заместителя директора АХПК Анну Владимировну Заикину, предложив соорудить для праздника Масленицы ледовый городок, сделать скульптуры из снега или раскрасить поинтересней горку для ката-

потому что уже "дружат домами". Поговорили и о шашлыках с блинами, непременно спутниками такого гулянья, и о том, как исключить пьянку. Но для этих вопросов еще будет совещание с правоохранительными органами.

Иван ЛЕВЧЕНКО

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ВСТРЕТИЛ НОВЫЙ ГОД

27 декабря 2011 года хотьковский Совет ветеранов собрался, чтобы проводить уходящий год, подвести итоги и определить задачи на новый 2012 год. Председатель Совета ветеранов Людмила Ивановна Маргулис, предоставляя слово при-

шедшим поприветствовать ветеранов главе города Рите Григорьевне Тихомировой и Ирине Викторовне Кормаковой, сказала: "Год был достаточно трудным, но неплохим, и мы кое-что успели сделать". Рита Григорьевна про это "кое-что" сама хо-

рошо знала и рассказала про большой вклад ветеранских организаций в стабильность жизни во всем Подмосковье в целом, и в Хотькове в частности. Многие люди обращаются в ветеранскую организацию иногда просто за добрым словом и находят здесь поддержку. И сами муниципальные власти тоже нуждаются в такой поддержке каждый день, чувствуют ее и благодарят, и желают всем крепкого здоровья, чтобы все оставались в строю.

Поговорили о предстоящих стройках в городе (больницы и детского сада), на которые уже открывается финансирование. О том, что пришло время создать свою ветеранскую организацию бывших малолетних узни-

ков, больше уделять внимания детям войны. Пора по достоинству оценить ветеранов труда.

Эльвира Ерофеевна Барынина напомнила о приближающемся 50-летию ЦНИИСМ, в котором она руководит ветеранской организацией, и где уже создана комиссия по организации праздника. Зинаида Ивановна Хомякова рассказала, как снимали фильм в доме Анны Ивановны Спириной с рассказами о трудной жизни детей во время войны. Член президиума сергиево-посадского Совета ветеранов Василий Васильевич Нефедов отметил огромную активность хотьковского Совета ветеранов. поприветствовали инициативу Ирины Васильевны Новиковой при создании

Общества вдов (в том числе молодых) для взаимной поддержки и общения. Поговорили и о "Хотьковском прорыве", газете "играющей большую роль в жизни города", и предложили помочь создать общественную редакцию, и чтоб была рубрика писем, давали возможность высказаться и отвечали на вопросы. И призвали продолжить писать воспоминания о своем детстве в военные годы для будущего сборника, привели в пример Марию Анатольевну Морозову и то, с какой теплотой она пишет о детском доме и дальнейших трудностях в своей жизни. В заключение вечера все сфотографировались на память у новогодней елки.

Иван ЛЕВЧЕНКО



ХОТЬКОВО ЗА ЭКОЛОГИЮ



Зимующим птицам в этом году повезло. Второй месяц зимы на излете, а настоящих морозов еще и не было, да и снегу подсыпало совсем недавно. Вот и не стучатся пока в окошко синички. И вообще, кроме ворон, галок да голубей почти не видно других птичек. Видимо, пока находят корм в привычных местах. Я и сам с удовольствием наблюдал, как молодая ворона деловито опускала голову в неглубокий снег, расшвыривая его в разные стороны и добывая с земли какие-то соломинки, кусочки сухой травы. Наверное, там было и что-то более съедобное. Но по-настоящему вкусные птички найдут в

многочисленных кормушках, которые в этом году как никогда много развешивают ребята вместе с воспитателями и учителями на своих территориях.

Как рассказала заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы № 1 Татьяна Станиславовна Вольнова, в их школе много чего интересного проходит: и раньше тоже занимались кормушками и делали сквореч-

ники. Но когда к нам обратились из администрации, предложили провести акцию "Покормите птиц" и Яна Владимировна Исаева, спасибо ей, принесла богатый методический материал, чертежи кормушек, стихи и рассказ Е.

Носова, мы провели классные часы на уроках литературы, труда, ИЗО, проговорили тему, устроили выставку, организовали призы". И 15 января в день рождения писателя Евгения Носова развесили кормушки не только на де-

ревьях, но и на каждом окне школы. Детям интересно наблюдать и удобно подсыпать корм. С особым удовольствием на такие занятия откликаются младшие школьники. И если классный руководитель 2"В" Лариса Борисовна Ма-

кеева сказала, что даже выделить некого (все хорошо участвовали и привлекали родителей), то победитель национального проекта образования, ветеран школы, работающая с первого дня её основания, Татьяна Сергеевна Попенкова своих второклашек, привлечших и родителей, стала перечислять (Валерия Дрожжина, Дима Удалов, Ангелина Люлина, Аня Грибова, Аня Окунева, Аня Шабанова) до тех пор, пока я не сказал, что хватит. Старшеклассниками (от пятых до одиннадцатых классов) на уроках труда под руководством Александра Васильевича Басомыкина изготовлено более 30 кормушек, и сейчас уже делают скворечники. С Евгенией Николаевной Аняевой на уроках ИЗО дети рисуют плакаты на тему акции, а классный руководитель шестого класса Светла-

на Николаевна Колесова проводит в жизнь акцию "Повесь кормушку возле дома".

Не менее активно поработали с этой программой и в школе №3. И 16 января 1 "Б" класс (Галина Николаевна Зайцева), и 4 "Б" класс (Татьяна Ивановна Лапченко) дружно вышли на территорию школы, чтобы повесить приготовленные для птичек домики. Там уже кое-где были кормушки, вывешенные раньше 1 "А" классом (учитель Елена Юрьевна Григорьева). Заметно было, что и здесь проштудировали распространяемые экологами материалы. Дети пытались декламировать стихотворение Александра Яшина "Покормите птиц зимой..." и рассказывали, чем можно кормить птичек, а чем нельзя: специально еще с осени заготавливали ягоды рябины, приносили пшено и се-



мечки. Коля Максимов гордо показывал свою кормушку из фанеры, изготовленную с помощью лобзика и даже украшенную узорами, Олег Барабулькин пожертвовал под кормушку банку от новогоднего подарка, а Антон Рагулин вместе с папой соорудили настоящий дом из необработанных толстых палок, который естественно впишется в окружающую среду. А социальный педагог Любовь Михайловна Конькова повела в свой кабинет и показала толстые папки с материалами, подтверждаю-

щими участие школы в самых разных конкурсах и акциях - от федеральных до местных. Есть грамота за постоянное участие в федеральном конкурсе "Наш мир - зеленая планета". Участвуют в экологическом фестивале "Тайна старого дуба", в конкурсе плакатов на тему "Красной книги" в рамках акции Всемирного фонда дикой природы. И много других проводится акций, и есть победители, и много получено грамот и призов, но это уже тема для другого рассказа.

Иван ЛЕВЧЕНКО



ЗОЛОТО, БРОНЗА... И ОТЛИЧНОЕ НАСТРОЕНИЕ

Именно такие призы поздно вечером 5 января увезли домой армрестлеры спортивного клуба "Hotkovo".

Рано утром команда из 9 армрестлеров во главе с Антоном Шемариным отправилась в столицу России. В их числе были: Артем Шемарин, Эдуард Мартиросов, Андрей Калинин, Денис Русанов, Руслан Мамедов, Андрей Петровский, Сергей Дрожжин и Павел Калугин.

Турнир проводился организаторами ЗАО Москвы, хорошо знакомыми нашему клубу "Hotkovo" по встрече на турнире города Москвы 4 сентября на Поклонной горе.

О прошлой встрече мы уже рассказывали ранее. Если на Поклонной горе было "жарко", но турнир носил праздничный характер, то сегодня было "рубилково".

Более 70 участников заявились на Рождественский турнир со всех уголков Москвы. От клуба "Hotkovo" выступали спортсмены в 4 весовых и возрастных категориях.

Мероприятие проходило в спортивном зале ЗАО Москвы "Старт". Спортсмены по приглашению судей выходили к двум столам, являвшимся центральным местом наблюдения болельщиков. Было настоящее зрелище.



Спустя 5 часов определились медалисты в команде "Hotkovo". Ими стали: Антон Шемарин, который провел 14 упорных поединков на левой и правой руках и взял "золото" в категории до 70 кг, и Эдуард Мартиросов, завоевавший бронзу в юниорской категории свыше 70 кг.

С этими наградами мы поздравляем победителей и всех, кто принимал участие в турнире! А так же выражаем благодарность родителям Сергею Николаевичу и Марине Геннадьевне Шемариным за фото- и видеосъемку и за поддержку команды!!!

ПЕРВАЯ ПОБЕДА

Турнир хоккеистов под названием "Первая победа", прошедший в Хотькове 5 января, заложил новую традицию, посвященную Виктору Васильевичу Шкуруину - человеку, который организовал и построил "народную" ледовую площадку на ул. Калинина.

В турнире приняли участие, кроме хотьковской "Энергии", команда "Центр" из Сергиева Посада, "Метеор" из Пересвета и "Старт" из Краснозаводска. Все команды приехали со своими тренерами, многих сопровождали родители в качестве болельщиков.

Ребята младшего возраста сражались отчаянно, несмотря на рыхлый лед и чуть ли не плюсовую температуру на ули-



це. (Вот где пригодился бы крытый лед, о котором многие мечтают. Говорят, что глава района обещал поддержать стройку). Пришлось сократить периоды игры вдвое, до 10 минут. Выкладывались по полной, успевали под крики болельщиков забивать до семи шайб и, конечно же, выявили победителей. В финал вышли команда

"Старт" из Краснозаводска и команда "Энергия" из Хотькова. Победили хотьковчане со счетом 2:1. "Игра была трудной, команды примерно равны, а нашим просто больше повезло", - сказал главный судья турнира Сергей Лошкарев. "Старт" получил кубок и медали за 2-е место, на третьем месте "Центр" из Сергиева Посада. И "Метеор" получил памятный кубок и медали.

Ещё до основных сражений провели конкурсы на лучшего вратаря и на самого быстрого игрока. Лучшим вратарем стал Семен Зайцев из "Энергии", а самым быстрым игроком - Михаил Воронин из "Старта". В конце игры определяли лучшего игрока в каждой команде. В команде "Энергия" лучшим игроком признан Никита Ерохин, а по версии десантников - Михаил Барышев. В "Старте" лучшим игроком признан Валера Вьюнков, в команде "Центр" - Иван Сабунин, в "Меторе" - Всеволод Левченко.

Тщательный подсчет всем очкам и просчетам, нарушениям с наложением штрафных санкций вел с помощью судьи старший тренер ДЮСШ "Энергия" Павел Юрьевич Марков.

Все турниром остались довольны. Кроме азарта борьбы, общения, застолья с тортами, бутербродами и чаем, утешительные призы получили все, а уж для победителей администрация города расстаралась на сверкающие как золото кубки, медали и грамоты. Главный специалист по молодежи и спорту Ольга Викторовна Чеботарева едва успевала вручать награды. Помогали ей председатель военно-патриотического клуба "Застава" Сергей Викторович Сулин и председатель Союза военнослужащих Вячеслав Валентинович Крылов, учредившие свой переходящий кубок для этого турнира. Они

сказали напутственные слова перед игрой, выразили надежду, что этот турнир станет традиционным, ежегодным и не за горами то время, когда он будет проходить на закрытой добротной площадке с искусственным льдом. Уже и место выделено недалеко от школы №4. (Поторопить бы это



время, а то лучшие тренеры уходят за лучшей долей. Ю.С. Лошкарев уже ушел в Дмитров, зовут на лучшие условия и П.Ю. Маркова).

Вдова Виктора Шкуруина Наталья Александровна поблагодарила

ребят и взрослых за то, что сохранили память о муже за его добрые дела ("планы были большие, кто же предвидел...") и пожелала успехов и тренерам и игрокам в этом спорте для настоящих мужчин. Подвел итог всему мероприятию, поздравив и победителей и побеж-

денных, директор ДЮСШ "Энергия" Алексей Алексеевич Сысов: "Вы показали настоящий хоккей, настоящую борьбу, всем было большое удовольствие смотреть на вас".

Иван ЛЕВЧЕНКО



ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

25 декабря 2011 г. в КДЦ "Юбилейный" состоялся открытый общегородской турнир по быстрым шахматам (блиц-турнир), в котором приняли участие 16 человек. Победителями стали:

- 1-е место:** Савелий Голубов
- 2-е место:** Антон Волков
- 3-е место:** Павел Королёв



ВСЁ НАЧИНАЕТСЯ С ДЕТСТВА

Дети растут и становятся всё активнее. Им уже мало просто сидеть в песочнице или бегать по улице. Задача любящих родителей - обеспечить адекватную физическую нагрузку. Но в поисках хорошей спортивной секции вовсе необязательно ехать в Сергиев Посад или Москву. В фитнес-центре "Олимп" существует огромный выбор детских спортивных студий. Сегодня мы расскажем о некоторых из них.

Айкидо



Тренер Евгений Александрович Сироткин, чёрный пояс (2-й дан) по айкидо (айкикай)

- Сначала я десять лет занимался каратэ, был преподавателем. Поскольку в советское время поясов не было, я получил 1-й мужской разряд. Потом у меня случился перерыв в спорте. Я стал читать литературу, и айкидо оказалось мне максимально близко. Я понял, что хочу заниматься этим всю жизнь, то есть быть тренером.

В отличие от каратэ, в айкидо не используется так называемая "защита" (накладки, шлемы, каплы и т. д.). Сюда приходят люди, которые не агрессивны по своей сути и не любят нападать.

Здесь очень много зависит от тренера. Философия айкидо - ненасилие, не дай Бог навредить партнёру. Это сложный вид спорта: мало сохранить свою жизнь, надо ещё не причинить вреда другому. В основном изучаются приёмы защиты. Утихомирить нападающего удержанием или мягким болевым приёмом - никаких переломов.

Айкидо в переводе с японского значит "путь гармонии, сотрудничества". В Японии айкидо занимаются всю жизнь, даже бабушки-дедушки 90 лет: они всё делают очень плавно - и падают, и встают. Только так происходит передача знаний. Это для них как гимнастика цигун для китайцев.

У нас в группе самому маленькому ученику 4 года. Сейчас дети абсолютно не развиты физи-

чески, они большую часть времени сидят перед телевизором или компьютером. Дети, которые приходят заниматься, очень сильно меняются к концу даже первого года обучения. Они начинают понимать, что нельзя нападать со спины, нельзя что-то делать исподтишка. Моя задача - убрать ту агрессию, что у них сейчас есть, направить её в мирное русло. Главное - уметь контролировать свою агрессию.

Дети приходят в группу в течение всего года, вместе занимаются и белые пояса, и коричневые. Старшие ученики поддерживают и помогают младшим. Здесь нет соревнований, каждый занимается для своего удовольствия. Пояса дают, но экзамены добровольные - их можно вообще не сдавать, то есть ходить с белым поясом и просто получать знания.

У нас в России самый старший пояс - 5-й дан, для получения которого надо заниматься лет 25. Так что мы все здесь - только в начале пути.

Арсений, 11 лет



- Занимаюсь в секции с сентября, очень нравится. Стало больше силы. Почувствовал, что можно научиться самообороне, что можешь дать отпор, если что.



Данила, 10 лет

- Айкидо занимаюсь полгода. Мне нравится. Я уже в школе одному мальчику дал отпор - больше не лезет ко мне. Обязательно буду заниматься дальше.

Цирковая акробатика и фигурное катание



Тренер Ирина Олеговна Шалахова, кандидат в мастера спорта по фигурному катанию

- Восемь лет я отработала в московском Цирке на льду, а затем пять лет - в американском шоу Disney on ice. Потом вернулась в Россию и после рождения ребёнка пошла в тренеры.

У нас круглогодично открыта цирковая студия. Каждое занятие в ней длится два часа: час работы с предметами (тарелки, скакалка, обруч, мяч, одноколёсный велосипед (моноцикл)), жонглирование, актёрское мастерство и акробатический час - мы растягиваемся, прыгаем, кувыркаемся. В течение года дети очень меняются. Некоторые девочки - те, кто уже не первый год занимается - выступали на новогоднем празднике в "Олимпе" с серьёзными акробатическими номерами.

Дети к нам поступают в течение всего года. Они делятся на группы, но не по возрасту, а по умениям. Ребёнок может начать в младшей группе и через месяц, если он хорошо обучается, перейти в старшую. Приходят даже трёхлетние малыши, в основном за компанию со старшими братьями

и сёстрами. Самым старшим - двенадцать.

Также у нас есть секция фигурного катания. Мы занимаемся зимой на льду, летом - на роликах. Приходят заниматься и взрослые, в том числе и родители вместе с детьми. У нас есть группа для начинающих и для тех, кто уже умеет кататься. В прошлом году на Масленицу готовили целую программу, и в этом году планируем спектакль на льду. Наши выступления можно посмотреть на YouTube, введя в поисковую строку: "Олимп Хотьково".



Аня, 8 лет

- Акробатикой я занимаюсь три года. Мы уже делаем рандат (колесо, когда ножки вместе), колесо, шпагаты, стойки на руках, на локтях; кувырки назад, вперёд, кувырки со стойкой. Ещё я занимаюсь в секции на коньках. Ирина Олеговна - мой любимый тренер.



Влада, 8 лет

- Я занимаюсь два года. Умею делать стойку, мостик, шпагат и много растяжек. Ещё мне нравится работать с предметами. На новогоднем утреннике в "Олимпе" я выступала со своим номером.



Маша, 7 лет

- Я занимаюсь уже

три года. Я умею делать двойное колесо. Ещё я два года катаюсь у Ирины Олеговны на коньках, мы делаем "ласточку", "цапельку". Но цирковая студия мне нравится больше, на Новый год я здесь танцевала два танца.



Оля, 6 лет

- Я хожу сюда второй год, больше всего мне нравится делать "складочки". Ещё я катаюсь на коньках, тоже второй год. У меня хорошо получается. На Масленицу мы будем готовить танец с Ириной Олеговной.



Ефим, 7 лет

- Я занимаюсь три года. Кувырки, стойки, колёса получаются. Ещё в прошлом году я ходил в секцию на коньках кататься. А в этом году нет - я уже всему научился, чего хотел.



Катя, 6 лет

- Я пришла только на второе занятие. Ещё я хожу на фигурное катание и в бассейн. Мне больше всего нравится фигурное катание. Я раньше много падала на голом льду, а теперь я катаюсь "ёлочкой" и "фонриком". Лёд - это круто!

Самбо

Тренер Александр Дмитриевич Герасимов



- Я инструктор тренажёрного зала в фитнес-центре "Олимп", тренер по самбо. Кандидат в мастера спорта по самбо и инструктор по рукопашному бою (окончил Челябинскую школу по рукопашному бою).

Основные принципы самбо сформулировали Ощепков, Спиридонов, Харлампиев, Фёдор Емельяненко. Здесь собрано лучшее из всех видов борьбы. Это наше отечественное достижение, признанное национальным видом спорта. Развивается с успехом, и я думаю, что в недалёком будущем самбо станет олимпийским видом спорта. Главный принцип философии здесь - защита ближнего, ведь расшифровка названия этой борьбы - "САМозащита Без Оружия".

Сейчас мы изучаем спортивный раздел самбо, потом будет боевой, разработанный для спецвойск КГБ, МВД и пограничных войск. Дети у нас занимаются с 5-7 лет, есть отдельная секция и для взрослых. Мы учимся владеть телом, правильно падать, после этого переходим к броскам. Много внимания уделяется общефизической подготовке. Группа самбо впервые набрана в этом году, но дети делают уже успехи, и, думаю, со следующего года будем ездить на соревнования. Тем более что администрация "Олимпа" нас поддерживает.



Гриша, 10 лет

- Я занимаюсь полгода. Хожу на айкидо (там я уже получил жёлтый пояс) и на самбо. Мне и там, и там одинаково нравится. Буду заниматься и дальше.

Марина ГОРЯЧЕВА

ПРЕДСТАВЛЯЕМ УЧАСТНИКА СКУЛЬПТУРНОГО СИМПОЗИУМА "ХОТЬКОВСКИЕ СЕЗОНЫ": АЛЕКСАНДР НЕНАЖНЫЙ



Александр

"Какое веселие художнику! Где, как не здесь, зацвести творческой радости в народной русской душе!" - эти слова о нашем городе принадлежат писателю Борису Викторовичу Шергину. Он родился и вырос в Архангельске. В 1960-70-е годы он жил в нашем городе. Несмотря на то что Шергин не оставил художественных произведений о Хотькове, в его дневниках город описан очень лирично, с некоторой долей философии. Без преувеличения можно сказать, что в судьбе костереза Александра Ненажного нашли своё отражение и цветущая творческая радость, и любовь к произведениям самобытного русского писателя.

Александр Борисович Ненажный родился в 1970 году в Пятигорске. О Хотькове знал только то, что оно находится в Подмоскowie, близ знаменитого Абрамцева, и там есть художественное училище. Одним из первых рабочих мест Александра была Пятигорская фабрика сувенирных изделий, где в художественном цехе он и встретился с выпускниками Абрамцевского художественно-промышленного училища.

Сразу после армии в 1992 году Александр приехал поступать в училище. Отделение художественной обра-

ботки кости выбрано было неосознанно. При этом "отношения" с материалом сразу сложились. Объёмная скульптура, миниатюра, рельеф раскрывали две основных темы резчика: скульптура (звери) и самая близкая - тема детства. В 1997 году Александр закончил АХПК. Вместе с дипломом художника декоративно-прикладного искусства, резчика по кости колледж подарил ему встречу с будущей супругой Юлией. Она родилась и выросла в Архангельске, в семье книжного графика Сергея Сюхина. В Хотьково, так же как и Александра, её привела учёба в Абрамцевском училище.

Время от времени Александр работает с тульскими оружейниками. Его рукоятки к коллекционному и подароч-



матный период. Свою первую "партию" он начал с создания набора на тему девятого подвига Геракла. Каждая деталь в этой работе выполнена с особой тщательностью, безукоризненной техникой и композиционной

тальной скульптурой, предшествовала кропотливая работа с источниками и подробное изучение материала.

Одним из любимых писателей резчика является Б. Шергин. Первое знакомство состоялось через мультфиль-

Борис Викторович изображен с героями своей сказки Мухой и Жужой.

До участия в симпозиуме у Александра был опыт работы в крупных объёмах, но только с деревом. С камнем он столкнулся впервые и считает, что для его скульптуры материал был узковат и дважды подвел резчика, обвалившись не там, где нужно. Идея скульптурной работы взята из существующей костяной миниатюры, и ему нужно было увеличить свою работу кратно. Свой "эскиз" он носил в кармане. Его "Мужичок" - это образ целеустремлённого малого, который уверенной походкой шагает к своей цели. И неважно, что ему пока слишком велика одежда. Мы считаем, автору удалось раскрыть в материале всю философию творчества. Потому что среди множества путей есть два основных: стремление познать окружающий мир и путь творческого самовыражения, или самопознания.

Для Александра Ненажного Хотьково стало не только родным, но и любимым. Он давно считает себя жителем нашего города, здесь "пророс корнями", здесь строит дом и вместе с женой Юлией растит дочерей - Анну и Ульяну.

Е. Аникеев, А. Заикина



ному оружию выделяются своей неповторимостью и уникальностью.

Александр считает, что в творчестве практически каждого костереза бывает "шах-

законченностью. Потом были шахматы, посвящённые пуническим войнам, викингам, покорению Сибири Ермаком. Раскрытию тем, где каждая фигура является самостоя-

мы, и только потом "открылся" автор текстов. Как говорит Александр: "Влюбился в Шергина и растворился в нём". Любовь вылилась в миниатюрную скульптуру, где





Иван ЛЕВЧЕНКО,
постоянный ведущий рубрики,
журналист,
член общественного совета

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Евгений Воронин с Анастасией Мальцевой учились вместе в школе №4, что на Горбуновке. Он на два класса старше, но заметил Настю (было это 6 лет назад) и уже не отпускал до самой свадьбы. Долго ухаживал, добивался. Потом стали жить вместе - пока с родителями в своем доме в Золотилово. Евгений работает водителем-дальнобойщиком, как и отец Александр Викторович, по "заграницам" ездит. Анастасия работает в "Отдохни". Отец жениха желает самого лучшего обоим, чтоб все у них произошло самое хорошее, чего они сами желают, а мама Надежда Федоровна добавляет: "И детишек побольше, что еще нужно бабушкам и дедушкам". А мама невесты Светлана Константиновна вместе с отцом Алексеем Александровичем в первую очередь желают молодоженам дружной семьи, взаимопонимания, любви. "И уважать своих родителей, почитать и прислушиваться к их советам", - добавляет подруга Татьяна Калашникова. А вот для Михаила Мальшева, близкого родственника, свадьба нагрянула неожиданно, и он желает молодым: "Чтоб жизнь у них текла, как речка - и никаких камней, чтоб все возникшие препятствия они преодолевали вместе".



Илья Зайончковский с Ириной Воскресенской познакомились 10 лет назад в одной компании, где у них оказался общий друг. Ирина в то время поступала в Шолоховский институт на психолога - педагога, а Илья к тому времени уже был преподавателем английского языка, закончив в Москве педагогический институт им. Крупской. Ухаживание Илья начал издалека: "все происходило долго и постепенно", и только два года назад стали жить вместе. И в мечтах и в желаниях сошлись на том, что пора уже иметь детей. Илья работает в ЦНИИСМ, а Ирина в одном из филиалов табачной компании.



Мельников Дмитрий познакомился с Татьяной Климентенко в феврале этого года, когда поехал в Пушкино покататься на коньках, а она уже там каталась. Потом стал ездить уже не на коньках, а к Татьяне. И вот решили, что хватит ездить - пора Татьяне перебираться жить в Хотьково, Дмитрий работает в ЦНИИСМ изготовителем блоков ПГПУ, а Татьяна в Москве товароведом. "Чтобы они друг друга берегли, этого вполне достаточно, поверьте мне", - говорит сестра Дмитрия Лена, а брат невесты Андрей желает молодым всего самого лучшего и чтобы у Татьяны получилось всё то, к чему она стремится в жизни.



Баженов Сергей с Дубровиной Анастасией живут в Мостовике, но познакомились 3 года назад на дискотеке в Струнино, где тогда оба жили. Сергей захотел поиграть в бильярд, а Анастасия стояла рядом и смотрела. Так и познакомились. Год уже вместе. Он работает комплектовщиком в Мытищах, она секретарем в Москве. Мама невесты Наталья Владимировна сказала, что ей нравится пара, нравится Сергей, его воспитание, его внимание и она дала свое материнское благословение, пожелала любви и чтобы их чувства друг к другу не ослабевали до Золотой свадьбы. А друзья из Струнино Сергей и Аня желают: "Огромного семейного счастья и понимания, здоровья семье, побольше детей, поменьше ссор, красоты отношений, чтобы все завидовали!"

МАСТЕР-КЛАСС СААМСКОГО СЕВЕРА

15 января в хотьковской городской центральной библиотеке по адресу: 1-я Хотьковская, д. 24 состоялся 1-й научно-практический семинар "Игрушка в культуре России" под руководством специалиста муниципального учреждения "Культурный центр Хотьково" Галины Львовны Дайн.

Участники встречи (около 50 педагогов дополнительного образования) съехались со всего Подмосковья: Сергиева Посада, Балашихи,

Лобни, Озёр, Ступина, Ивантеевки. Но самым дальним - и, пожалуй, самым главным - гостем оказалась Людмила Александровна Костюкович из Мурманска.

Во вступительном слове Галина Львовна подробно рассказала о своём знакомстве с Людмилой Александровной, подкрепляя повествование цитатами из собственного очерка 1996 года "На Кольском меня всё греет". Волею судьбы моск-

вичка Костюкович оказалась в Мурманске, в посёлке Верхне-Тулумский. Именно здесь она близко познакомилась с культурой северной народности саами. И, после множества перипетий, занялась изучением и созданием козули (ударение на 2-й слог) - народной игрушки Кольского полуострова. В то время она получила письмо от известного сергиево-посадца Олега Ярославовича Штромбаха, где её поразили слова: "Игрушка - самый прямой и короткий путь к любой культуре. Через неё открывается обрядность".

Настоящая поморская козуля делалась из ржаной муки, воды и крупнокристаллической соли исключительно в честь рождества (Христово, Матери Божией, ребёнка, семьи, дома). Перед тем как приступить к процессу изготовления, женщине полагалось попросить прощения у

всего своего окружения, а затем молчать три дня - только так можно очистить душу от негатива. Обязательным при этом является чтение молитвы "Отче наш" и строгое соблюдение правила: козуля



изготавливается с помощью 17-ти порезов ножа, и при каждом произносится доброе пожелание будущему владельцу фигурки.

Первый замес делает мужчина: 7 горстей муки насыпать конусом, сверху 3 раза насыпать крестом щепотку соли, повторяя: "Во имя Отца, Сына и Святого Духа". Влить по спирали и в обрат-

ную сторону освящённую воду и вымесить тесто. С помощью ножа и двух пальцев (большого и указательного) сформировать фигурку животного. При этом двурогий олень - символ здоровья и долгой жизни; однорогий олень - знак дружбы и весны; корова - символ изобилия; троерог защитит от душевной порчи, а дикий лось - символизирует защиту физическую; баран - знак плодородия; уточка - это семья, и потому непременно должна быть с яичками.

По окончании семинара всем присутствовавшим были вручены фирменные сертификаты "Культурного центра Хотьково". Приятно, что подобные семинары с мастер-классами планируется проводить 2 - 3 раза в год. Завершилась встреча чаепитием, песнями и танцами.

Марина ГОРЯЧЕВА



ХУДОЖНИК В. А. ПОТЁМКИН УЧАСТВУЕТ В АУКЦИОНЕ DROUOT

26 января 2012 года в Париже состоится один из аукционов Drouot (Друо) - ART MODERNE ET CONTEMPORAIN, в котором примет участие наш земляк - художник Владимир Потемкин.

Эксперты аукционного дома Drouot отбирают художников по всему миру. Стоит отметить, что в предстоящем аукционе участвуют 12 работ художников из стран СНГ. Как считает сам Владимир Потемкин, сотрудничество с аукционом Drouot станет важнейшей вехой его творческого пути, ведь Drouot - один из самых известных аукционов в мире наряду с Sotheby's (Сотбис) и Christie's (Кристис).

Пожелаем Владимиру Потемкину удачи, а пока напомним, что в КДЦ "Юбилейный" до 21 января на выставке хотьковских художников можно увидеть его работы.



Биография Владимира Потемкина

Владимир Потемкин родился в Хотькове 13

декабря 1958 г. в семье Анатолия Александровича и Анны Ивановны Потемкиных, приехавших в Хотьково из Владимирской области. В 1976 г. В. Потемкин закончил ХСШ №5 и поступил в Ставропольское краевое художественное училище (мастерская заслуженного художника Петра Семеновича Горбаня). В 1978 г. В. Потемкин был призван в ВМФ СССР, и уже после службы перевёлся в Абрамцевское художественно-промышленное училище им. В.М. Васнецова.

Об аукционе Drouot (Франция)

Один из авторитетнейших аукционных до-

мов мира имеет давнюю и славную историю: ведь это даже не аукцион, а самая настоящая социальная сеть, музей, галерея, корпорация оценщиков, антикваров и аукционеров. Это 16 залов общей площадью 10 тыс. кв. метров, расположенных на трех уровнях и предназначенных исключительно для аукционов произведений искусства. Ежедневно здесь принимают более 6000 посетителей. Три тысячи торгов в год, почти миллион лотов - таковы показатели Drouot. На парижском рынке аукцион Друо оставляет далеко позади любых конкурентов. В 2002 г. сумма продаж составила 37 млн. евро, в то время парижская

деятельность Кристи оценивается в 57, а Сотби - в 50 млн. евро.

Впервые об аукционном доме Друо (Drouot) заговорили в 1852 году, когда в старинном отеле Pignon de Quincy, переоборудованном в аукционные залы, ушло с молотка имущество короля Франции Луи-Филиппа. Император Наполеон III лично посетил Drouot и приобрел для своей коллекции две статуэтки. После смерти художника Эжена Делакруа на аукцион было выставлено все содержимое его мастерской, то же самое произошло с наследием Энгра, братьев Гонкуров и Сары Бернар. На сегодняшний день Drouot, пожалуй, самый respectable аукционный

дом во Франции. Здесь появлялись письма Христофора Колумба и автограф "Цветов зла" Бодлера. Через Drouot прошли работы практически всех импрессионистов. Причем Drouot продавал работы этих художников с 1870 года (раньше, чем их стали называть импрессионистами). На аукционах Drouot можно встретить и картины русских художников, многие из которых после Октябрьской революции эмигрировали во Францию.

Подготовила Марина ГОРЯЧЕВА по материалам сайтов <http://www.drouot.com>, <http://www.potemkin.info> и <http://www.art-katalog.com>



МУЗЫКА ПОЭЗИИ

14 января в малом зале КДЦ "Юбилейный" состоялась очередная встреча читателей с членом Союза писателей России, поэтессой Светланой Кузьминой. Отличным дополнением к её очень душевной, по-

рой просто пронзительной лирике, стали песни на стихи автора в исполнении бардов из Сергиево-Посадского литературного объединения "Свиток" Александра Дорожинского и Валерия Фёдоров. Но, наверное,

самые бурные аплодисменты были адресованы самой младшей участнице выступления - шестилетней дочке Светланы - Насте Кузьминой, которая очень эмоционально прочитала несколько произведений мамы.



ВЫСТАВКА "ЖИВОПИСЬ ПАВЛА ИСАЕВА"

*Какой простор! Руси великая краса!
Тебя забыть нельзя и разлюбить нет силы.
Над головой светлы, высоки небеса,
И сердцу дорог край, родной, любимый,
милый.*

Павел Радимов

По словам М. Пришвина, живопись учит человека смотреть и видеть.

В пейзаже, как ни в каком другом жанре, проявляется сущность человека. Пейзаж в русском искусстве всегда был и остается сферой проявления духовной жизни общества. В пейзаже художники размышляют о предназначении России, о судьбе нации. В нем ос-

мысливаются мировоззренческие проблемы и социальная история страны, раскрывается трепетная душа личности и волнения эпохи. В пейзаже проявляется общественное отношение к природе, городскому бытию и вообще к бытию человека. Но главное, пейзаж всегда понимался как сфера эстетического познания, как насла-



ждение от созерцания красоты природы.

В творчестве и, кажется, в жизни художника и живописца Павла Исаева пейзаж занимает главное место.

Павел Исаев родился в Хотькове в 1960 году в семье заслуженного художника Александра Павловича Исаева и скульптора Валентины Северьяновны. Сам факт рождения и воспитания в творческой и художественно одаренной семье, скорее всего, предопределил судьбу будущего живописца.

В 1980 году он окончил отделение художественной обработки дерева Абрамцевского художественно-промышленного училища. Философия жизни такова, что творческая судьба многих выпускников оказывается не связанной с тем профильным образованием, которое они получают. Бесспорно лишь то, что любовь к творчеству, тонкое понимание красоты окружающего мира и желание служить искусству прививается, как правило, в юности и состав-

ляет главную ценность в жизни художника.

Творческая судьба Павла оказалась не связанной с деревом, но уже более тридцати лет он не выпускает из

рук кисти. Своим учителем в живописи Павел считает отца и по сей день следует главному его совету: "Пиши так, чтобы самому хотелось уйти в глубину написанного тобой пейзажа".

Началом своего творческого пути художник считает картину "Март", многие её называют "Следы". Она была написана, когда Павлу было уже тридцать лет.

С тех пор им написано много. Его работы рассказывают о лирической красоте наших мест и бесконечном обновлении пейзажа. 22 января 2012 года состоится открытие персональной выставки пейзажиста Павла Исаева в КДЦ "Юбилейный".

Анна ЗАЙКИНА



ПУТАНИЦА ИХ НЕ ЗАПУТАЛА

27-го, 28-го и 29-го декабря КДЦ "Юбилейный" приглашал детей на сказку-анимацию "Новогодняя путаница".

В фойе гостей встречали у наряженной ёлки весёлые скоморохи с песнями, танцами, конкурсами, шутками-прибаутками.

А потом все прошли в зал, где зрителей уже ждала настоящая "новогодняя путаница": лиса Алиса и кот Базилио перевели стрелки часов у Деда Мороза, чтобы самим

захватить его мешок с подарками. По сюжету спектакля приключения следовали одно за другим, и малышам пришлось поволноваться. Но всё закончилось благополучно, "глохиши" Алиса и Базилио перевоспитались, а Дед Мороз успел на праздник вовремя.

По окончании спектакля можно было сфотографироваться с его персонажами и получить новогодний подарок в специальной "избушке".

Марина Горячева



План экспозиций городского выставочного зала на 2012 год

Январь, февраль, март

- Персональная выставка "Живопись Павла Исаева". Живопись
Апрель, май
- Выставка О. Данилова "Духовное звание". Фотографии

Июнь, июль, август

- Выставка "Натюрморт". Живопись, графика, фотография.
Сентябрь, октябрь
- Выставка "Мир, который нас окружает...". В рамках проекта "Хотьково за

экологию". Темы: деревья, животные, земля, вода, птицы.
Живопись, графика, фотография.
Ноябрь, декабрь, январь 2013 г.
- Выставка "Пейзажи Хотькова". Живопись, графика.

АФИША

КДЦ «Юбилейный» приглашает:

20 января в 18.00
Концерт ансамбля "Родник"

24 января в 15.00
Концерт оркестра "Русские узоры"

25 января в 18.00
Концерт ансамбля "Надежда"

26 января в 16.00
Концерт ансамбль "Родные напевы"

28 января в 16.00
Концерт солистов
Н. Калугина и Т. Будановой

25 февраля (с 10.00 до 16.00)
Масленица на центральной площади
26 февраля
Масленица в д. Жучки

ЛЮДИ ДЕЛА



Охотничье хозяйство принадлежит **Сергею Анатольевичу Егорову**. Он местный житель. К своим сорока двум годам успел получить два высших образования в сфере сельского хозяйства. Сергей Анатольевич занимается данным направлением уже двадцать лет, хотя непосредственно это частное предприятие он основал семь лет назад. Купил землю (восемь гектаров) там где, по его словам, "место понравилось". Место, и, правда, хорошее: вроде и шоссе близко, подъезжать удобно (опять же и город рядом), и, в то же время, здесь тупик и нет лишних посетителей. "Нам туристы не нужны", - говорит Егоров (по этой же причине мы, по его просьбе, не указываем точного местонахождения фермы).

В хозяйстве у Сергея Анатольевича обитают,

помимо привычных для сельского жителя животных (лошадь, жеребёнок, коровы, козы, кролики и куры), ещё и совершенно экзотические для нашего города дикие зверушки: кабаны, маралы, косули, пятнистые олени (есть даже один редкий экземпляр - белый олень), три вида лис (белая, черно-бурая и красавица-рыжая), норки, еноты, индейки, чёрные лебеди, журавли и фазаны. Есть даже медведь. Все питомцы - племенные, привезённые из других охотничьих хозяйств. Кор-



ма для животных выписываются тоннами.

Ясно, что с таким объёмом работы одному человеку не справиться - Сергею Анатольевичу помогают друзья и наёмные рабочие, среди которых не только местные ребята, но и жители соседних областей и даже граждане Бе-

лоруссии. Труд на ферме, конечно, тяжёлый (да и не привык нынче народ так рано вставать) - некоторые из рабочих не выдерживают и уезжают, несмотря на неплохую зарплату. Много времени уходит на обучение новых сотрудников. Но это всё сейчас, а когда Егоров только купил этот участок, здесь ничего не было - одна огромная свалка. Сами расчищали землю, сами всё обустроивали. И результат того стоит. Теперь на территории фермы несколько просторных заго-

Как вы думаете, где житель Сергиево-Посадского района может увидеть диких животных на расстоянии вытянутой руки и даже сфотографировать этот момент? Только в московском зоопарке?

Сегодня я побывала в удивительном месте: здесь в окрестностях Хотькова ходят олени, кабаны, лисы. Называется это - охотхозяйство.



отвечают категорическим отказом: дескать, не нужно одному человеку столько земли. Предприниматель не сдаётся и уже строит планы по освоению будущих владений.

А пока здесь, на восьми гектарах почти городской земли, ходят, проваливаясь в сугробы, и дышат

лесным воздухом дикие звери.

... Вечером я легла спать. Закрывает глаза, и передо мной ясно встала картина: на фоне леса, взрывающая снег, вереницей несутся кабаны...

Марина ГОРЯЧЕВА



Сейчас предприниматель планирует расширить территорию своего охотничьего хозяйства: "Сколько земли ни дадут - всё освоим. О нашем охотхозяйстве статьи пишут". Так опровергается миф о нерентабельности сельского хозяйства. Одна проблема - расширяться егоровскому охотхозяйству ну никак не дают. На все его попытки выкупить или взять в аренду близлежащие территории сергиево-посадские власти



ПОКУПАТЬ ИЛИ НЕ ПОКУПАТЬ КВАРТИРУ?

Положительный ответ на этот вопрос зависит от разных жизненных ситуаций. И в конечном итоге человек, вставший на путь решения квартирного вопроса, волей-неволей втянут, говоря словами экономистов, в рыночные отношения. Динамика цен на жилье, "вторичка", "первичка", стоимость квадратного метра, застройщик, риэлтор, ипотека, рассрочка - это малая доля того, с чем предстоит разобраться.

Сегодня мы рассмотрим рынок первичного жилья и попытаемся сформировать представление о ценах и особенностях приобретения квартиры в новостройках нашего Сергиево-Посадского района.

Последние наблюдения за рынком недвижимости в районе позволяют заметить тенденцию увеличения стоимости квартир в строящихся и вновь построенных домах. В ноябре 2011 г. средняя цена квадратного метра в Сергиево-Посадском районе составила 45 700 рублей, что на 1,5% выше, чем в сентябре. За последние два месяца произошло увеличение цены в каждом строящемся объекте и большинство застройщиков уверяют, что это не последнее повышение, и едва ли не ежемесячно поднимают цены. Причиной такого роста может быть постоянно растущая степень готовности возводимых домов и, конечно же, спрос на квартиры в новостройках со стороны покупателей.

Стоимость квадратного метра минимальна, но при этом и очень высоки риски "недостроя". Как правило, на этом этапе получить ипотеку сложно, поскольку именно степень готовности дома обеспечивает аккредитацию застройщика в банке, а для покупателя делает возможным получение кредитных средств на покупку квартиры. Следующий этап строительства - "монтаж каркаса здания". Изменение цен на данном этапе возможно не один раз и полностью зависит от количества возведенных этажей. Этот этап можно назвать еще одним из самых показательных, когда достаточно очевидно прослеживается динамика строительства. Поэтому, например, для девятиэтажного дома, строящегося по монолитной технологии, достаточно трех-четырех месяцев, чтобы возвести все девять этажей и приступить к этапу внешней отделки. Внешняя отделка - этап, когда начинаются работы по воз-



постепенно преобразуется облик здания. Дом превращается из "бетонной коробки" в современный жилой комплекс. Цена соответственно тоже меняется в сторону увеличения. К этому времени в новостройке может быть уже продано свыше половины квартир.

Подготовка ввода в эксплуатацию - завершающий этап для нового дома. Совсем скоро квартиры в таком доме будут считаться предложением вторичного рынка, а стоимость квадратного метра в 1,5-2 раза превышать цену на этапе "котлована", приближаясь к ценам "вторички". При этом новизна и готовность дома с лихвой может компенсировать отсутствие ремонта и высокую цену. Необходимо также учитывать важный момент - выбор на данном этапе крайне невелик.

Как же обстоит дело на практике? На сегодняшний день самые низкие цены в Сергиевом Посаде наблюдаются на квартиры в домах, которые находятся на стадии котлована и первых этажей - 40 000 - 43 000 рублей. Но в этом случае надо учитывать риски, которые несёт покупатель, приобретая квартиру на начальных этапах строительства. Если дом возведён полностью или достраиваются последние этажи, то цена квадратного метра сразу возрастает до 45 000 - 46 000 рублей. Квартиры в новостройках, введенных в эксплуатацию, или в домах накануне сдачи оцениваются уже по цене около 50 000 рублей за квадрат, но при этом покупатель уже не несёт рисков, связанных с "недостроем", он приобретает готовую квартиру, в которую в ближайшее время (после проведенного ремонта) можно заселяться.

В нашем городе цены немного отличаются от цен Сергиева Посада, они немного ниже. В центре Хотькова, на улице Лихачёва, д.6, возводится новый жилой комплекс "ПРЕСТИЖ", в котором квадратный метр стоит 43 000 - 44 000 рублей, и застройщик уже объявил о повышении цен в новом году. При этом готовность объекта составляет около 70-80% - завершён монтаж монолитного каркаса, ведутся кладочные работы по возведению внешних стен. Также новые квартиры можно приобрести в жилом комплексе "Радонез", на ул. Королёва, этот объект уже сдан и введён в эксплуатацию, поэтому цена квадратного метра составляет 47 000 рублей.

Что касается вопроса о том, какие инструменты могут прийти на помощь покупателю квартиры, то ими могут стать как рассрочка от компании застройщика, так и ипотека.

Фотографии сделаны с башни строительного крана компании "Flatis"



Зачастую формирование цены в строящемся доме зависит от этапа строительства. А их может быть несколько. На примере популярной у нас технологии - монолитного домостроения - рассмотрим последовательность этих этапов. Итак, "котлован" - начальный этап, на котором обычно стои-

ведению и облицовке внешних стен дома. Сегодня в нашем районе популярны два вида облицовки фасадов - это кирпич и вентилируемая навесная фасадная система. Параллельно с внешними могут проводиться и внутренние работы в доме - прокладка коммуникаций и инженерии. На данном этапе

Очевидно, что потребность в жилье для большинства семей остается неизменной. Поэтому на вопрос о покупке квартиры стоит ответить положительно, а цену и будущий дом каждый выбирает в соответствии со своими представлениями о жилище и реальными возможностями.

ПРЕСС-СЛУЖБА УВД СООБЩАЕТ:



Анна Мурзак, пресс-секретарь УВД по Сергиево-Посадскому району

В период с 16 по 23 декабря 2011 года на территории г. Хотькова было зарегистрировано 49 сообщений о происшествиях, в их числе: мошенничеств - 3, краж личного имущества - 7, причинение телесных повреждений - 4.

Средний процент раскрываемости преступлений "по горячим следам" составил - 51%.

Выполнялись мероприятия в рамках проводимых оперативно-профилактических операций на территории Сергиево-Посадского муниципального района:

1. "Такси".

В ходе проведения мероприятий была проделана следующая работа: проверен 101 объект, в том числе 89 участков (109 км) автодорог. Выявлено 20 нарушений. Направлено 22 предписания. Получено 9 ответов по ранее выданным предписаниям об устранении недостатков.

Было составлено 498 протоколов об административных правонарушениях:

нахождения водителя в нетрезвом состоянии - 11, отказ от медицинского освидетельствования - 9, нарушение скоростного режима - 31, выезд на полосу встречного движения - 3, нарушения таксистами - 5, не предоставление преимуществ пешеходам - 104, за тонировку - 49, за нарушение правил перевозки опасного груза - 1, нарушение правил перевозки пассажиров - 61, вождение без водительского удостоверения - 4, нарушений ПДД пешеходами - 110.

2. "Пиротехника"

В ходе проведения операции с 5 декабря 2011 г. проверены места реализации пиротехнических изделий бытового назначения. В результате проверки было составлено 6 протоколов по ст. 20.4 КоАП РФ - нарушение правил пожарной безопасности при распространении пиротехнических изделий.

Изъято 5152 пиротехнических изделия на общую сумму 1 103 631 рубль.

Изъято 24 единицы оружия за нарушение сроков перерегистрации.

Составлено 22 протокола об административных правонарушениях.

В ходе проведения мероприятий, направленных на обеспечение общественного порядка, выявлено 71 административное правонарушение:

за различные нарушения паспортно-визовых правил - 37, за нарушение антиалкогольного законодательства - 31, мелкое хулиганство - 3.

Уважаемые владельцы гражданского оружия!

В целях повышения вашей имущественной безопасности предлагаем вам принять меры по оборудованию мест хранения гражданского оружия средствами охранной и тревожной сигнализации с подключением ее на пульт централизованного наблюдения Отдела вневедомственной охраны при Управлении МВД России по Сергиево-Посадскому району и экстренного вызова наряда милиции вневедомственной охраны, а также средствами охраны (химловушка) мест непосредственного хранения оружия (сейфы, металлические ящики, металлические шкафы).

Контактные телефоны: 540-52-72, 540-60-56 Отдел вневедомственной охраны при Управлении МВД России по Сергиево-Посадскому району, 541-42-94 ОЛРП Управления МВД России по Сергиево-Посадскому району.

Уважаемые граждане!

4 марта 2012 года пройдут выборы Президента Российской Федерации.

Для организационно-проведения важного общественно-политического мероприятия Управление МВД по Сергиево-Посадскому району призывает граждан сообщать:

по телефону доверия 540-57-50

- о готовящихся или совершенных правонарушениях и преступлениях, а также иные сведения, способствующие предупреждению, раскрытию и расследованию преступлений;

- о лицах, от которых можно ожидать совершения преступлений и правонарушений;

- о нарушениях законности и нереагировании на обращения граждан со стороны сотрудников полиции;

- о нарушении общественного порядка и безопасности в период подготовки и проведения избирательной кампании.

Происшествия

От любви до ненависти...

14 декабря в дежурную часть отдела полиции г. Хотькова Сергиево-Посадского м/р поступило заявление от 40-летней жительницы г. Хотькова.

Женщина сообщила, что 12 декабря она возвращалась с работы домой. По дороге она встретила своего бывшего сожителя. На почве ранее сложившихся неприязненных отношений мужчина, ничего не

говоря, стал наносить ей удары по голове и телу. После этого, хватая свою бывшую возлюбленную за волосы и одежду, потащил в сторону её дома. Причину своего поведения он не объяснял.

Возле подъезда женщина вновь подверглась избиению. Прохожие остались неравнодушны и остановили разъяренного мужчину. После этого потерпевшая обратилась в районную больницу и зафиксировала нанесенные побои.

Материал направлен в мировой суд для принятия решения о возбуждении уголовного дела.

Пропал телевизор и электроинструменты

15 декабря 70-летний житель города Москвы приехал на свою дачу, расположенную в п. Абрамцево Сергиево-Посадского м/р и обнаружил, что из дома пропали телевизор и электроинструменты.

Мужчина сразу же обратился в дежурную часть отдела полиции г. Хотькова и сообщил о пропаже.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 158 УК РФ - кража. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, совершивших данное преступление.

Так хотелось работать, что пошёл на преступление

В ходе проверки соблюдения режима пребывания иммигрантами на территории РФ сотрудниками полиции 15 декабря было выявлено, что рабочий одного из магазинов г. Хотькова, являясь гражданином Узбекистана, использовал поддельное разрешение на работу.

Мужчина пояснил, что приобрёл подделку в г. Москве у неизвестного ему человека, для того чтобы устроиться здесь на работу.

В настоящее время по данному факту проводится следственная проверка.

Утащили терминал

19 декабря 45-летний житель г. Пушкина обратился в отдел полиции г. Хотькова Сергиево-Посадского м/р.

Мужчина сообщил, что является директором одного из магазинов города Хотькова, из помещения которого в ночь с 18 на 19 декабря неизвестные лица похитили платёжный терминал.

В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к совершению преступления.

МОСОБЛПОЖСПАС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Уважаемые жители г. Хотькова!

266-я пожарная часть Пушкинского ТУ СС ГКУ "Мособлпожспас" сообщает:

в связи с наступлением зимнего периода на территории г/п Хотьково и Сергиево-Посадского района с 06.11.2011 года по 22.12.2011 года произошло пять пожаров:

- 00ч 27мин 06.11.2011 года - ул. Фрунзе, д. 5
- 11ч 32мин 16.11.2011 года - дер. Арханово, с/т "Ленинец", д. 3
- 12ч 47мин 25.11.2011 года - дер. Титовское, частный дом. Погибли один

взрослый и трое детей.

- 07ч 25мин 18.12.2011 года - с. Воздвиженское, участок 103
- 07ч 07мин 20.12.2011 года - ул. Менделеева, у д.21 в результате умышленного поджога сгорела автомашина ВАЗ-2105.

Основными причинами пожара являются:

- короткое замыкание
- неосторожное обращение с огнём
- печное отопление не соответствует требованиям пожарной безопасности
- детская шалость с огнём
- умышленный поджог.

Пожарная охрана предупреждает:

с наступлением новогодних праздников в каждом доме устанавливается ёлка. Уважаемые жители, будьте предельно осторожны при установке электрических гирлянд на ёлку.

Не оставляйте без присмотра зажжённые на ёлке электрические гирлянды.

При уходе из квартиры (или частного дома) отключайте ёлочные гирлянды от сети.

Не пользуйтесь бенгальскими огнями в закрытых помещениях.



Не украшайте ёлку ватой.
Не зажигайте свечи вблизи ёлки.

Несоблюдение элементарных требований пожарной безопасности приводит к гибели людей и порче имущества.

Соблюдайте правила пожарной безопасности в быту и в повседневной жизни. Берегите своё жильё и себя.

Увидев любое загорание или чрезвычайную ситуацию, немедленно сообщите по телефону: 01 или 54-3-26-70.

Заместитель начальника 266-й пожарной части
Н. К. Харкунов

ОБРАЩЕНИЕ УВД

Уважаемые владельцы гражданского оружия!

В целях повышения Вашей имущественной безопасности, предлагаем Вам принять меры по оборудованию мест хранения гражданского оружия средствами охранной и тревожной сигнализации с подключением ее на пульт централизованного наблюдения Отдела вневедомственной охраны при Управлении МВД России по Сергиево-Посадскому району и экстренного вы-

зова наряда милиции вневедомственной охраны, а также средствами охраны (химловушка) мест непосредственного хранения оружия (сейфы, металлические ящики, металлические шкафы).

Контактные телефоны:

540-52-72, 540-60-56 Отдел вневедомственной охраны при Управлении МВД России по Сергиево-Посадскому району, 541-42-94 ОЛРП Управления МВД России по Сергиево-Посадскому району.



Уважаемые граждане!

4 марта 2012 года пройдут выборы Президента Российской Федерации.

Для организационного проведения важного общественно-политического мероприятия Управления МВД по Сергиево-Посадскому району призывает граждан сообщать:

по телефону доверия 540-57-50

- о готовящихся или совершенных правонарушениях и преступлениях, а также иные сведения, спо-

собствующие предупреждению, раскрытию и расследованию преступлений;

- о лицах, от которых можно ожидать совершения преступлений и правонарушений;

- о нарушениях законности и не реагировании на обращения граждан со стороны сотрудников полиции;

- о нарушении общественного порядка и безопасности в период подготовки и проведения избирательной кампании.

ИТОГИ ЗАГС 2011

Обращение к органам власти - в суд или прокуратуру, налоговую инспекцию или полицию, редко приносит удовольствие, тем более радость. Но есть государственное учреждение, вызывающее именно такие чувства - это ЗАГС. На встрече с институтскими друзьями меня спросили, где я работаю, и я ответила: "Угадайте! Я делаю людей счастливыми..." "В ЗАГСе!" - хором ответили мне. Действительно, несмотря на тотальную гонку за материальным благополучием, главным для каждого остается обретение своей второй половины - личное счастье. В Сергиево-Посадском районе функционируют три отдела ЗАГС: в Реммаше, Краснозаводске, Хотькове; и управление в Сергиевом Посаде. Среди всех отделов ЗАГС в Хотькове занимает традиционно

лидирующее место по числу браков. Несмотря на отсутствие ремонта, многие предпочитают наш ЗАГС благодаря уютной, почти домашней обстановке, доброте и отзывчивости сотрудников. В этом году, как и в прошлом, мы с радостью и надеждой на долгую совместную жизнь зарегистрировали 317 пар, среди них: 29 пар иностранных граждан; 38 пар, зарегистрированных по месту жительства в других регионах России; 21 пара, где один или оба супруга проживают в г. Москве. Но количество разводов увеличилось на 3 и составило 139 в 2011 году.

Радует и вселяет оптимизм, что число смертей уменьшилось на 39 и составило в 2011 году 435!

Широко известно, что одной из приоритетных задач государства является увеличение рождаемости. В

нашем городе есть все условия для воспитания всесторонне развитой личности, работает огромное количество кружков, секций, клубов. Однако в 2011 году зарегистрировано 284 рождения, что на 8 меньше, чем в 2010 году. Родители сейчас с большим вниманием относятся к выбору имени своего ребенка, и если раньше отдавали предпочтение наиболее распространенным, то сейчас многие выбирают редкие и необычные. Так, в 2011 году в Хотькове появились на свет Дарина, Адэль, Сабрина, Мелисса, Милана, Захар, Спиридон, Артемий, Азар, Гордей. Уважаемые родители, конечно, имя несет смысловую нагрузку и немного определяет характер, но вне зависимости от имени ваш малыш будет самым уникальным, умным и красивым! В 2011 году в нашем

городе родилась двойня, и я с особым трепетом поздравляю семью моего одноклассника А. Л. Назарова с этим замечательным событием!

Мои дорогие земляки, от всего сердца поздравляю вас с Новым годом, Рожде-

ством и Крещением! Приходите в ЗАГС, и мы сделаем Вас счастливыми!

Ведущий специалист отдела № 3 Сергиево-Посадского управления ЗАГС Главного управления ЗАГС Московской области

Н. К. Чигина

Внимание! С февраля 2012 года изменится режим приема населения в ЗАГС:

Вторник, четверг, пятница - с 09.00 до 17.00 (обед с 13.00 до 14.00)

Среда - с 09.00 до 18.00 (обед с 13.00 до 14.00)

Суббота - с 09.00 до 17.30 (обед с 13.00 до 13.30)

В последний день месяца прием - до 13.00 часов, второй четверг каждого месяца - санитарный день.

Выходные дни - воскресенье и понедельник.

ДЕНЬ ВСТРЕЧИ

17 января в кафе "Причал" собрались члены хотьковского Общества инвалидов. Председатель Совета депутатов И. В. Кормакова и представитель администрации Э. Е. Барынина поздравили присутствовавших со всеми прошедшими праздниками и призвали к активному участию в выборах.

Затем С. А. Лукьяненко читала свои стихи,

а В. И. Кривцова и Н. П. Дроздова - стихи любимых авторов. Ансамблю "Родник" под руководством Е. Е. Муханова подпевали все участники теплой, душевной встречи.

Общество инвалидов приносит благодарность директору Юрьев-Польского мясокомбината А. П. Михееву за высококачественную мясную продукцию к праздничному столу.

председатель правления ХГООИ
Т. А. Кашина

Общество инвалидов принимает членские взносы за 2012 год до 1 марта 2012 года и приглашает к вступлению в ХГООИ.

**АДМИНИСТРАЦИЯ, СОВЕТ ДЕПУТАТОВ,
СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ПОЗДРАВЛЯЮТ ИМЕНИННИКОВ****С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ**

Аксёнов Николай Васильевич
Ананьева Татьяна Константиновна
Антонова Елизавета Сергеевна
Барынина Анна Егоровна
Белова Екатерина Степановна
Бляблина Анастасия Фёдоровна
Волошко Зоя Ивановна
Герасимова Мария Фёдоровна
Горьков Николай Иванович
Грек Марфа Петровна
Гусева Ксения Михайловна
Гусева Юлия Николаевна
Девятова Варвара Семёновна
Депутатова Лидия Александровна
Дишкант Анастасия Васильевна
Дмитриева Клавдия Васильевна
Дмитриева Мария Никитична
Емельяненко Тамара Петровна
Епланов Николай Александрович
Ефимов Алексей Николаевич
Захарова Варвара Харитоновна
Иванов Николай Дмитриевич
Иванова Светлана Степановна
Капаев Борис Андреевич
Киселёва Мария Григорьевна
Комарова Нина Николаевна

Корнилова Валентина Ивановна
Корочкина Тамара Ивановна
Костенко Евдокия Фёдоровна
Кузьмичёва Зоя Николаевна
Лаврова Екатерина Егоровна
Лобацкий Евгений Петрович
Макаршина Анастасия Сергеевна
Макаршина Екатерина Сергеевна
Миронова Нина Иосифовна
Орлова Ольга Даниловна
Перчикова Татьяна Ивановна
Поддубко Валентина Фёдоровна
Полякова Пелагея Яковлевна
Попов Виталий Трофимович
Потапова Анна Филипповна
Пронкина Галина Ивановна
Протасова Варвара Владимировна
Розенкова Лидия Ивановна
Савельева Вера Потаповна
Савочкина Тамара Алексеевна
Семёнов Пётр Васильевич
Сергеева Римма Семёновна
Соболев Василий Васильевич
Спирякова Варвара Ивановна
Строгалин Юрий Николаевич
Труняева Екатерина Михайловна

Удалова Нина Дмитриевна
Федосеева Татьяна Ильинична
Фокина Мария Ивановна
Цыганкова Нина Григорьевна
Чуйкова Галина Александровна
Шикова Анастасия Максимовна

С ЮБИЛЕЕМ

Баранова Нина Михайловна
Беляйкова Екатерина Алексеевна
Гаврилова Анастасия Ильинична
Ефимов Виктор Николаевич
Зотова Тамара Ефимовна
Кравчук Клавдия Григорьевна
Кулич Нина Павловна
Макаршин Александр Иванович
Мартынова Валентина Васильевна
Маслова Валентина Васильевна
Морозов Николай Иванович
Мурзаева Нина Алексеевна
Новикова Галина Андреевна
Парфёнова Нина Дмитриевна
Разина Валентина Петровна
Солдатова Мария Васильевна
Чумакова Евгения Борисовна
Яковлева Валентина Филипповна

ЖЕЛАЕМ ВАМ ДОБРА И ДОЛГОЛЕТИЯ!**С ЮБИЛЕЕМ!**

Недавно, в начале года, Совет ветеранов Хотькова торжественно отпраздновал 85-летний юбилей одного из своих членов - Василия Васильевича Нефедова. Заслуженного ветерана пришли поздравить и вручить подарки с грамотой председатель Совета депутатов Ирина Викторовна Кормакова и Валентина Николаевна Терехина. По телефону из командировки с поздравлениями дозвонилась глава города Рита Григорьевна Тихомирова. И все собравшиеся дружно присоединились к награде главы района В.Н.Короткова, вручившего накануне юбилея Василию Васильевичу медаль "За заслуги перед Сергиево-Посадским районом". Много хороших слов услышал виновник торжества за свой

неоценимый вклад в развитие района. Пожелали ему крепкого здоровья и бодрости духа председатель ветеранской организации Л. И. Маргулис, погордилась за него Э.Е.Барынина, порадовались и много хорошего желали и другие члены Совета. Сам Василий Васильевич соглашался, что дата "большая и трогательная" и рассказывал вкратце о своей непростой жизни, 68 годах трудового стажа и о том, что все же доволен своей жизнью: "Хорошего было больше". Подробней о своей жизни он написал в книге "Мой жизненный путь", прочитав которую многие зауважали его еще больше.

Иван ЛЕВЧЕНКО

**Администрация и Совет депутатов
поздравляют юбиляров**

Юрия Никаноровича ЧЕРНЯЕВА
заслуженного врача РФ, главного врача ГУЗ МОПБ № 5
депутата Сергиево-Посадского муниципального
района Владимира Ивановича РЕВЕНКО
члена Союза художников России Ольгу Евсеевну
КОЗЛОВУ
директора детской художественной школы Альмиру
Шакуровну СОЛОДИЛОВУ
Желаем им здоровья и профессионального
долголетия!

**Поздравляю ДОБРОДЕЯ
Сергея Михайловича и
юбилеем!**

Сколько прожито лет, мы не
будем считать.
Очень хочется мне в этот
день пожелать:
Не стареть, не болеть, не
скучать
И ещё много лет день
рождения встречать!
Соседка Мария

**Поздравляю КОКОРЕВУ
Елену Владимировну
с 50-летием!**

В день юбилея славного
Желаю тебе главного:
Лет долгих, доброго здоровья,
Жизнь, окружённую
любовью.
В делах - успеха на весь век,
Всего, чем счастлив человек.
Подруга Мария

ВОЗВРАЩЕНИЕ

Администрация и Совет депутатов поздравляют Льва Давыдовича Дымента с юбилеем! Желаем плодотворной работы в деле сохранения лучших традиций АХПК им. В. М. Васнецова и успешной совместной деятельности по развитию г/п Хотьково

Л.Д. Дыменту – 80



Лев Давыдович ДЫМЕНТ
(р. 1932 г.). Заслуженный
учитель Российской
Федерации (1993 г.)

Лев Давыдович Дымент родился на Смоленщине в первый январский день 1932 г., но детские годы прошли в Могилевской области Белоруссии. Начавшаяся Великая Отечественная война вынудила семью вместе с четырьмя детьми эвакуироваться в Саратовскую область. Отец Дымента был техническим руководителем на промышленном предприятии, мать занималась хозяйством. Тем и жили.

В 17 лет Лев Дымент поступил в Одесское военноморское училище, по окончании которого в звании лейтенанта получил назна-

чение в Дальневосточный военный флот. Он перед собой поставил задачу поступить в военную академию, но все планы поломал вышедший тогда указ Н.С. Хрущёва о сокращении личного состава вооруженных сил. В итоге Льву Давыдовичу пришлось уволиться в запас.

Обосновавшись в г. Королеве, Л. Д. Дымент окончил механический техникум, затем лесотехнический институт. В том же техникуме его назначили заместителем директора по учебно-воспитательной работе. Случайная встреча с Ю. Я. Цыпиным полностью изменила биографию Льва Давыдовича.

В 1979 г. директор АХПУ Ю. Я. Цыпин назначил Л. Д. Дымента своим заместителем по учебно-воспитательной работе - чрезвычайно энергичного, активного, легкого на подъем и хорошо знающего свое дело специалиста. Прошло десять лет, и Лев Давыдович к своим прежним качествам прибавил качества опытного руководителя, бережно хранящего традиции, заложенные Елизаветой Григорьевной Мамонтовой и Еленой Дмитриевной Полевой. В 1993 году Л. Д. Дыменту было присвоено почетное звание "Заслуженный учитель Российской Федерации". Лев Давыдо-

вич много сделал для сохранения коллектива. В лихие 1990-е годы, при полном отсутствии финансирования, училище продолжило жить, коллектив не распался, и никто не уволился.

В 1987 г. Ю. Я. Цыпин передал дела Дыменту, который отдал училищу в общей сложности более тридцати лет. Дымент называет Юрия Яковлевича своим наставником, у которого он перенял опыт работы с людьми. В 2003 г. Лев Давыдович ушел из Абрамцевского училища и более восьми лет работал заместителем директора Московского колледжа прикладного искусства им. М. И. Калинина.

В декабре 2011 г., за три недели до Нового года и своего юбилея, Лев Давы-



дович получил от Министерства образования предложение стать руководителем АХПК им. В. Васнецова. Приказ о назначении под-



писал лично министр.

В его отсутствие в колледже произошли хозяйственные перемены к лучшему: заменена сантехника, перестроена преподавательская, перестелили полы в коридорах, появилась проходная и многое другое.

В учебном процессе среднего профессионального образования сегодня происходят большие перемены. Теперь колледж будет готовить бакалавров, сокращен до четырех лет срок обучения студентов. Колледж, как и все учебные заведения среднего профессионального образования, находится на стадии реорганизации. Согласно приказу Министерства образования с 01 января 2012 г. прекращается финансирование средних профессиональных учебных заведений, в том числе колледжей и техникумов, с их одновременным преобразованием в филиа-

лы профильных высших учебных заведений. Так Абрамцевский колледж официально станет филиалом Строгановского высшего учебного заведения, в состав которого уже вошли 4 художественных училища.

Лев Давыдович убежден, что жизнь не может стоять на месте, реформы имеют объективный характер, но главное, по его мнению, в том, чтобы сберечь традиции. Л. Д. Дымент и сегодня в свои 80 лет сохранил те же черты характера, что и тридцать лет назад, среди которых можно назвать веру в людей и доверие к ним, несмотря ни на что.

Поздравляем Льва Давыдовича с юбилеем и пожелаем сохранения такой же энергии, крепкого "морского" здоровья, жизненного оптимизма и успехов в работе со своим творческим коллективом.

Альфред БОДРОВ



19 января расширенное выездное заседание комиссии по сохранению культурного наследия собралось в кабинете новогостарого директора АХПК Льва Давыдовича Дымента, чтобы послушать из первых уст о ситуации в училище в связи с переходом его в филиал Строгановки и получить ответы на

вопросы обеспокоенных жителей и выпускников АХПК. Разговор велся обстоятельно обо всех аспектах и со знанием дела, поскольку некоторые члены Совета сами бывшие выпускники АХПУ и со Строгановкой знакомы. Л. Д. Дымент проинформировал, что сокращений педагогов не будет, зарплата не

уменьшится, преподавателям вернут возможность заниматься в своих мастерских, оплату за общежитие снизят до разумного предела, как и снимут запрет заниматься дополнительно с учениками после 5-ти вечера и много других деталей вплоть до возможности приоритетного поступления в аспирантуру.

ТОЛЬКО К ДОБРОМУ РАДОСТЬ ПРИДЁТ ...

24 декабря в музыкальной школе ученики первого класса показали зрителям новогодний спектакль "Зимняя сказка", поставленный педагогом О. В. Кротковой. Сюжет сказки таков: желая приблизить Новый год, девочка переводит стрелки часов вперёд. Появившаяся внезапно фея Хранительница времени обещает, что праздник не наступит до тех пор, пока девочка не

совершит пять добрых дел.

*Но погляди: часы бегут!
И даже капельки секунд
Звенят не зря, звенят не зря...*

И, конечно, чудо произошло: Новый год наступил, ведь девочка накормила Котёнка, выручила из беды Мышонка, вылечила больного Дракончика, помогла Обезьянкам разделить орехи поровну и даже Бабу Ягу превратила в юную красавицу.

По ходу спектакля проз-

вучало много чудесных песен в исполнении первоклашек. А дети поняли, как важно ценить каждую минуту и как приятно помогать тем, кто нуждается в твоей поддержке.

*Давайте с вами будем
Всерьёз, не для игры,
Ко всем зверям и людям
Добры, добры, добры.*

По окончании спектакля юным артистам вручили сладкие подарки.

Марина ГОРЯЧЕВА



КОНЦЕРТ, КОТОРЫЙ ЖДУТ ВЕСЬ ГОД...



В Хотьковской музыкальной школе №6 есть традиция: в последнее воскресенье уходящего года здесь проходит праздник "Ёлка у домристов".

Кроме домры, на концерте звучали фортепьяно, баян, аккордеон - всё это в составе оркестра под руководством педагога Нины Ивановны Афанасьевой. Именно этот коллектив прошлым

летом занял 1-е место на международном конкурсе в Болгарии.

Но артисты и зрители не только играли на музыкальных инструментах и пели: им пришлось разгадывать загадки, рисовать, сочинять стихи и, конечно, получать заслуженные призы. Кое-кто из юных музыкантов успевал по ходу действия перевоплощаться в по-

мощников Деда Мороза: Снегурочку, Снеговика, Часовую и Минутную стрелки.

Отдельно выступили самые маленькие домристы - для них этот концерт стал дебютом на сцене.

А потом пришёл Дед Мороз с мешком подарков, и зажглась ёлочка, и всем было весело.

Марина ГОРЯЧЕВА

Афиша

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ИМ. Ю.А. ГАГАРИНА

21 января, 18.00 час.

Гала-концерт трех баритонов
"ЛЮБОВЬ МОЯ - МЕЛОДИЯ" репертуар
легендарного Муслима Магомаева

22 января, 16.00 час.

Театральный коллектив ДК
Ф. Буляков

"ВЫХОДИЛИ БАБКИ ЗАМУЖ"
(Малый зал. Вход свободный)

24 января, 19.00 час.

Балет Аллы Духовой
"TODES"

27 января, 18.00 час.

Вечер отдыха
"ЛЮБИМЫЕ МЕЛОДИИ"
(Голубой фойе. Вход свободный)

28 января, 18.00 час.

Золотая гитара России
Виктор ЗИНЧУК

29 января, 11.00, 14.30, 18.00 час.

Московский театр "Фантастик"
представляет игровую программу со
спецеффектами для всей семьи
"МОКРЫЙ РЕПОРТАЖ"



Справки по тел.: 542-72-65, 546-08-08, касса ДК: 542-72-61. www.dvorecagarina.ru

"Театральный ковчег"

8-496-542-97-90

21 января, 17:00,

22 января, 17:00

Н. Лесков "Скоморох
Памфалон". Режиссёр-
постановщик В.

Смирнов

27 января, 19:00,

28 января, 17:00,

29 января, 17:00

В. Шукшин "ВЕРЮЮ...".

Режиссёр-постановщик
Ю. Попов.